

守护好城市的“空中门户”

□牡丹晚报全媒体记者 胡云华 通讯员 刘锦



“秋空明月悬，光彩露沾湿。”又是一年中秋佳节，各行各业都有坚守在一线工作岗位的劳动者。菏泽牡丹机场作为我市今年新通航的民用航空机场，这里的工作人员又是如何度过中秋假期的呢？9月21日，牡丹晚报全媒体记者走访了菏泽牡丹机场，与这里的民航人聊了聊他们的中秋。

在菏泽牡丹机场塔台内，牡丹晚报全媒体记者见到了正在值守的航务保障部的6名工作人员，恰逢有航班在牡丹机场起降，工作人员通过系统与机组进行沟通，对航班下达指令，并在这处视野最佳、最广的区域对进出港航班运行情况进行观测。

在他们面前的屏幕上显示着各类飞行数据，望远镜旁边的白板上标注着工作要素与相关文件指示。

塔台管制员王平家住河南

商丘，对他来说，中秋等重要佳节在岗值守，已经成为最普通的工作节奏。他告诉牡丹晚报全媒体记者：“塔台管制工作关系到乘客的生命安全，我们的工作就跟咱们路面上的交警一样，交警时时刻刻保障道路上的交通安全，而我们保障的是空中的飞行安全。”

在菏泽牡丹机场飞行区，机务工程部部长刘超告诉牡丹晚报全媒体记者：“我家是聊城的，在机场已经工作了15年，来菏泽牡丹机场之前，我在济南、南通机场工作。目前我们机务部有33人，同时在岗一组得有15个人，尽管大部分同事都在菏泽，但也是中秋回不了家，包括之前端午节等大家也一样要值守。其实不只是我们部门，机场很多部门都需要24小时值守，因为都要做好应对紧急情况的准备。”

“我们要保障每一批来到菏泽的航班都进行安全检查，哪怕一颗螺丝钉检查不到位，都有可能因为小的失误造成事故。所以我们机务组需要特别严谨、认真，每架飞机上都是100多名旅客，这代表的是100多个家庭，这意味着我们一手托着生命安全，一手托着国家财产，这也是我们机务组的工作价值。”刘超说。

菏泽牡丹机场正式通航，实现了菏泽人在家门口乘坐飞机的夙愿，拉近了菏泽与外界的时空距离。中秋佳节，在菏泽牡丹机场像王平、刘超这样值守在一线岗位的工作人员还有很多。牡丹晚报全媒体记者结束采访离开菏泽牡丹机场时，各部门的工作人员依然继续在岗位上忙碌着，为每一趟从菏泽起降的航班实现平安、顺利而努力着。这个中秋，菏泽的民航人在一线守护着这个城市的“空中门户”。

牡丹机场为旅客送月饼



9月21日正值中秋佳节，菏泽牡丹机场为当日旅客送月饼、送祝福，让广大旅客在旅途中感受浓浓的节日温暖。

据悉，中秋小长假期间，菏泽牡丹机场在航站楼进口处用喜庆的中国红材料搭建中秋拱

门，并在中秋节当天为旅客送上祝福和600份月饼，希望通过这份小小的心意，让旅客在菏泽当地的机场里感受到家的温暖。

牡丹晚报全媒体记者 云华 通讯员 刘锦 摄

欢度中秋 情暖环卫



9月17日，市博物馆党支部全体党员集资购买了月饼和大米，赠送给部分奋战在一线的环卫工人。

“您辛苦了，提前祝您中秋节快乐。”在市中华路的活动现场，市博物馆党支部的党员将月饼和大米递到了环卫工人的手中，并诚挚地向他们道谢。

市博物馆党支部副书记任庆山表示，环卫工作是造福社会、美化城市、服务人民的崇高事业，理应赢得社会的赞誉。

面对市博物馆党员们的关怀，环卫工人马清红表示，自己将继续坚守岗位，为市民营造更加整洁的工作和生活环境。牡丹晚报全媒体记者 敏静 摄

菏泽东站西广场W3土方回填完成



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华 通讯员 王玉飞) 9月18日，由中国一冶承建的菏泽东站广场及配套项目中，西广场W3区域顶板土方回填完成，标志着西广场正式进入路面基层施工阶段。

菏泽东站广场综合体及配套项目位于山东省菏泽市菏泽东站站房东西两侧，即为菏泽高铁站站前广场。站前广场是连接站前道路与高铁站房的纽带。在站前

广场W3区域土方回填的施工现场，履带式挖掘机进行路面平整，压路机不断往返进行基层碾压，现场一片繁忙景象。

菏泽9月高温多雨，为确保雨水、污水管道铺装队伍提前进场施工，土石方队伍抢晴天、战雨天，无惧高温，加班加点，时刻以中冶集团“一天也不耽误，一天也不懈怠”的精神自我鞭策，于9月18日顺利完成西广场W3区域土方回填，为后续工作打下了坚实基础。

民警慰问孤寡老人

在中秋佳节当日，单县公安局指挥中心民警开展了“迎中秋、庆国庆”志愿者服务活动。一大早，单县公安局指挥中心民警来到单县谢集镇敬老院慰问孤寡老人，为他们送去节日的祝福。牡丹晚报全媒体记者 淑娅 通讯员 于海梅 摄

